

ACTA ASAMBLEA 29-6-12

1. Presentación de las personas encargadas de las funciones y elección de las funciones para la próxima asamblea.
2. Lectura del orden del día.
3. Lectura del acta de la asamblea anterior.
4. Debate: asamblearismo.
5. Propuestas de los Grupos de Trabajo.
6. Marcha a Madrid.
7. Tesorería.
8. Varios.
9. Orden del día provisional para la próxima semana.

1. Próxima asamblea:

Moderación: Ángel

Acta: Carlos

Turno: Juan

1. Se pasa el punto ya que no hay consensos de la semana anterior.
2. Se plantea como un espacio de reflexión común. El trabajo se divide en bloques en los que todas intentamos aportar nuestra visión.
 - a. ¿Por qué estamos aquí?
 - Manifestar nuestra indignación.
 - Ayudar a mejorar la sociedad. → provocar cambios de forma diferente
 - Aunar inquietudes.
 - Participar de la evolución social. → más justo
→ más solidario
 - Mostrar apoyo.
 - Hacer visible la protesta.
 - Todas las opiniones son tenidas en cuenta.
 - Por una existencia global con futuro y pacífica.
 - Construir en conjunto una alternativa de forma cooperativa.
 - Compartir ideas y aprender.
 - Aquí se lee el texto sobre los principios del 15M:
<http://15mcastello.blogspot.com/p/acords.html>
 - b. Participación
 - Insistir en nuestros principios. → reiteradamente → crispación.
 - Actitud abierta.
 - Aprendizaje → mejorar, incorporar → evolucionar.
 - Aportar granitos de arena.
 - Cohesión.

- Diferentes puntos de vista → todas aportamos (hablamos)
- Apoyar ideas y valores.
- Perder vergüenza a exponer ideas.
- Crear entre todas.
- **Personalizar las ideas.**
- **Tono negativo en las intervenciones.**
- **Participar DEMASIADO.**
- Cohesión y autoevaluación.
- Comprensión.
- Actitud crítica → **delegacionismo.**
- Aporta experiencia.
- **Depende de la organización.**

Se lee un texto (ver anexo 1)

- c. logros
- Conocimientos → aprendizaje → alternativas argumentadas → crear una voz propia → proyectos.
- Suma de gente.
- Permanecer en la plaza.
- Conocernos.
- Perder el miedo.
- Asumir nuestros derechos → forzar su consecución.
- Manifestar contradicciones del sistema.
- Aunar apoyos.
- Divulgación de un mensaje coherente.
- Visibilizar la protesta → socialización de la protesta (implicación abierta)
- Espíritu asambleario.
- Espíritu crítico.
- Experiencia
- Desprestigio de la casta política y bancaria.
- Ser agujones.
- Conocernos
- Conciencia social.
- Confianza → en nosotras
→ en las demás
- Esfuerzo por mejorar.
- Creación de tejido.

5. Propuestas de los Grupos de Trabajo.

En primer lugar se lee y se completa la info disponible sobre los GT para colgarla en el blog y darle difusión. Ver anexo 2.

- GT Política Local:

Se propone y se consensúa la realización de una charla el próximo jueves a las 20h en la plaza Santa Clara sobre despilfarro y amiguismo.

Asimismo se realizarán performances los días anteriores para anunciar el evento. Para preparar el tema el GT de propaganda invita a todas las que queramos participar a reunirnos el domingo a las 17h en el local.

- GT Soberanía Alimentaria:

Presentan un esquema básico de funcionamiento del proyecto naranjas indignadas y se comprometen a traer para la próxima asamblea un panfleto explicativo sobre el proyecto (Pendiente próxima asamblea)

Se presenta el panfleto sobre la campaña contra el McDonalds. Se consensúa con la inclusión del logo en todas las caras e incluir las direcciones del blog y el facebook.

Se plantea un proyecto de trabajar la huerta por participación en la producción, falta aclarar varios aspectos acerca de cómo funcionaría el tema y queda pendiente para la próxima asamblea.

- GT Renta Básica

Propone al resto de GT que se planteen cómo la RB puede ayudar/perjudicar en las reivindicaciones y proyectos de cada GT. Se consensúa que el resultado de este trabajo sirva como base para el debate de la próxima asamblea.

- GT Antirepresión

Tras la charla del pasado 22 de junio el GT hace el siguiente planteamiento para la creación de una asamblea antidepresiva basándose en el funcionamiento explicado por las compas de Valencia:

Se propone la creación de una asamblea anti-represiva 15M. Es un grupo abierto donde caben todas las personas (es un tema lo suficientemente importante y que nos afecta a todas como para dejar siglas y historias y colaborar todas juntas). En el tema concreto de la represión de la protesta debe ser posible crear un espacio común desde donde dar una respuesta a la represión.

Esta asamblea debería tener suficiente autonomía para poder trabajar con la inmediatez que requerirán muchas situaciones. Obviamente, las cuestiones de fondo deben ser tratadas en la asamblea general.

Se realizará una invitación a todos aquellos colectivos, organizaciones,... que luchan por un cambio social a formar parte de ella teniendo en cuenta:

- No siglas.
- No violencia como base de las acciones que partan de esta asamblea.

Se consensúa que el GT de Antirepresión mande una invitación a través del correo de la Asamblea a todos aquellos colectivos, organizaciones y personas que luchan por un cambio social para una reunión el próximo miércoles 11 a las 19h en la plaza 15M para explorar la posibilidad de crear la asamblea antirepresiva.

Se comenta que se ha pasado la info recibida sobre los actos de apoyo a los compañeros de Vila Real que expusieron su caso el día de la charla. El primer evento es una concentración el martes 3 a las 9h delante de subdelegación del Gobierno.

6. Marcha a Madrid.

Se comentan las informaciones disponibles sobre diferentes eventos:

- El 11 de junio es la manifestación minera en Madrid tras la llegada de todas las marchas.
- El 21 de junio (Madrid) hay una gran manifestación con la llegada de las marchas organizadas por las diferentes mareas (blanca, verde,...)
- El 25 de septiembre se está preparando un evento llamado toma el congreso.

7. Tesorería.

Hay 218.05 euros.

8. Varios.

- Sale por enésima vez el tema de la antena para Internet. Resumiendo: el precio de la antena es de unos 64 euros. Existe la dificultad que se necesita situarla en alto con lo que hay que hablar con los vecinos del local para ver si sería posible situarla en el tejado. Alguien comenta que es mejor no hacer planes que conciernen al local porque no sabemos como evolucionará el tema.
Como siempre este tema queda en suspenso.
- Se comenta una oferta de empleo para llevar una tienda en Vallat. El Ayto. cubre todos los gastos a cambio de la gestión de dicha tienda.
- Balconeras: No se ha traído la muestra pero muchas compas la han visto por correo. Se estiman las dimensiones de la halconera en 1m x 0.80 m y se queda en que se empiecen a traer telas para ir haciéndolas. Se queda para recoger las telas el miércoles a las 16h (reunión GT Propaganda) y el viernes en la asamblea.
Una compañera se ofrece a pedir presupuesto para las pegatinas.

9. Orden del día provisional para la próxima semana.

1. Presentación de las personas encargadas de las funciones y elección de las funciones para la próxima asamblea.

2. Lectura del orden del día.

3. Lectura del acta de la asamblea anterior.

4. Debate: La Renta Básica y su relación con el resto de propuestas del 15M Castelló.

5. Propuestas de los Grupos de Trabajo.

6. Tesorería.

7. Varios.

8. Orden del día provisional para la próxima semana.

ANEXO 1

Cualquiera lo puede hacer...

Ésta es la historia de un equipo de seis personas llamadas **Cualquiera**, **Ninguno**, **Todos**, **Alguien**, **Alguno** y **Nadie**.

Este equipo tenía que afrontar una importante tarea. **Alguien** pensó que **Cualquiera** lo haría, **Alguno** la pudo haber llevado a cabo, pero **Nadie** quiso hacerlo.

Alguien se enfadó al enterarse, pues era un trabajo de **Todos**, un trabajo que podría haber hecho **Cualquiera**, pero que finalmente **Nadie** hizo.

El asunto terminó en que **Todos** culparon a **Alguien**, porque **Nadie** hizo lo que **Cualquiera** pudo haber hecho, pero que **Ninguno** llegó a hacer creyendo que ya **Alguno** lo haría.

Cambiar el mundo, soñar un mañana más justo, más fraterno, más lleno de amor... es tarea de Todos. Y tú, ¿qué haces?

ANEXO 2: GRUPOS DE TRABAJO

SOBERANÍA ALIMENTARIA

Día y hora de reunión: Miércoles, a las 20:00h.

Objetivos del grupo:

- Promover la soberanía alimentaria y el comercio justo.
- Ejercer nuestro derecho como consumidores a saber quién y cómo se nos proporciona aquello que adquirimos.
- Fomentar el comercio local frente a las grandes multinacionales.
- Desarrollo de proyectos encaminados a conseguir la soberanía energética.
- Defensa del medio ambiente y de los derechos de los animales.

Campañas:

- Proyecto Naranjas Indignadas.
- Boicot a empresas partícipes de la esclavitud infantil y explotación laboral.
- Adhesión al proyecto Basura Cero.

SERVEIS PÚBLICS

Día y hora de reunión: Miércoles, a las 20:00h.

Objetivos del grupo:

- Establecer y participar de redes y apoyo mutuo de servicios.
- Plantear alternativas (de estructura, gestión, funcionamiento... de los servicios públicos) basadas en los principios consensuados por la Asamblea.
- Dar a conocer y participar de otras acciones y alternativas.
- Dar apoyo a las diferentes movilizaciones y/o acciones referentes a los servicios públicos.
- Dar a conocer la problemática de las privatizaciones y recortes de los servicios públicos (precariedad, desaparición de servicios...).

Campañas:

- Difusión de todo tipo.
- Performances.
- Participaciones junto a otros colectivos que compartan la misma preocupación.

ECONOMÍA-LABORAL

Día y hora de reunión: Miércoles, a las 20:00h.

Objetivos del grupo:

Trabajar en la creación de una economía al servicio de las personas y no de los grandes capitales. Luchar por una verdadera distribución de la riqueza, poniendo fin al terrorismo financiero, a la estafa de la deuda y haciendo que quien más tenga sea quien más aporte.

Elaborar nuevos modelos de organización y relación en la esfera laboral. Al mismo tiempo que denunciar las actuales condiciones del sistema que nos ha convertido en esclavos.

Campañas:

- Difusión y lucha por los consensos alcanzados en la Asamblea dentro de este ámbito.
- Denuncia del actual sistema económico-laboral a través de multitud de acciones.
- Fomento de nuevas formas de organización social.
- Cercabancs.

RENTA BÁSICA:

Día y hora de reunión:

El grupo trabaja a través de una lista de correo interno y se reunirá al menos una vez al mes en la plaza 15M. Cualquiera que quiera participar del grupo puede mandar un correo al grupo de formación formacion-asambleacs@googlegroups.com indicando que quiere participar en el grupo de RB.

Objetivos del grupo:

Difundir la Renta Básica universal, individual e incondicional como herramienta para iniciar el camino hacia una verdadera redistribución de la riqueza y hacia la emancipación de las personas.

Campañas:

- De difusión a través de todo tipo de recursos.
- Elaboración de materiales.
- Creación de redes de personas dispuestas a trabajar por la RB.

PROPAGANDA (agrupa grupos performance, audiovisuales, teatro,...)

Día y hora de reunión: Miércoles de 16h a 16:30h en la plaza 15M (después en el local)

Objetivos del grupo:

- Elaboración de todo tipo de materiales de difusión.
- Preparar performance, teatros,... para reivindicar-denunciar cualquier tema que considere la Asamblea.

COORDINACIÓN

Día y hora de reunión: viernes a las 18h

Objetivos del grupo:

- Coordinar todos los aspectos referidos a las asambleas y los canales de difusión.

ANTIREPRESIÓN

Día y hora de reunión: miércoles 19h en la plaza 15M

Objetivos del grupo:

- Crear un protocolo de actuación inmediata en caso de actos represivos.
- Trabajar en construir estrategias para denunciar el estado policial falsamente llamado democracia.
- Formar un grupo de trabajo abierto para elaborar respuestas adecuadas a las diversas agresiones que sufrimos las personas día a día.
- Exigir la derogación de las leyes que convierten a las personas que luchamos por tomar las riendas de nuestras vidas en terroristas.

Faltan los grupos de Vivienda y Política local de los que no se dispone de información.